



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



## 深圳——追梦之地

滨州实验中学 高勤凤

怀着无比激动的心情,踏上了从“齐鲁大地”“孔孟之乡”山东到“改革开放的最前沿”“创新之城”深圳的旅程,在这次访学历程中我收获颇多。

坐上飞机我就迫不及待地 and 周围同学讨论起深圳这座城市,途中我们畅谈自己心目中的深圳,也看到了美丽的景色——蓝天、白云、落日、晚霞、明月……当飞机抵达广东省上空,伴随着高度的下降,映入眼帘的是美丽的夜景:高楼大厦,无数条街道纵横交错,灯火通明,即使是在夜晚也能看到来来往往的车辆和人群。出了机场,明显感觉到周围温度升高,就像身处一个“小火炉”,汗珠不断从脸颊滑落,真是又潮又热啊。

“来了就是深圳人”让我感受到了深圳的包容与开放,在北师大南山附属学校学习的几天里,每到课间就会被周边同学包围,在与他们交流的过程中感受到了深圳人的热情、开朗,也结交了许多朋友。

课堂上气氛活跃,同学们都积极回答问题和老师互

动。令我印象深刻的是周三语文课,讲的是《装在套子里的人》这篇课文。在回答“别里科夫死因是什么”这个问题时,同学们都争着发言,尽管答案各不相同,但他们都能清楚地表达出自己的观点和理解,并且说出合理的依据。我被他们无穷的想象力和强大的语言表达能力惊讶到了,这也给了我很多启发。

给你根木棒,你能把一瓶系有细绳的矿泉水吊起放置在桌子边吗?起初我不相信这能做到,但经过老师的指导竟奇迹般做到了,这也让我学会灵活地将书本上的知识应用到实际生活中。

听了李山教授关于《漫谈古诗文的阅读与鉴赏》的讲座,“我们的语言是世界上最美的语言,它永远不会中断,犹如不落的太阳。”朗朗上口的唐诗,意境深远的宋词,拨人心弦的元曲和包罗万象的小说,带给我们的一次次文化的洗礼。

在微步集团光明智能制造基地,我们参观了电脑、平板等电子产品的生产过程,并



动手实践了主板的拆装。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。”在新世纪的中国,在这个智能化的时代,科技改变了生活的方方面面,创新发展是一场与全社会的双向奔赴,科技创新发展能够带动经济的发展,能够描绘更加广阔的未來。

深圳是一个快节奏的城市。在这里,我看到了为梦想奋斗的青年,看到了为生活拼搏的工人。少年负壮气,奋烈自有时。正值青春,我们当以奋斗的姿态去追逐梦想,没有捷径唯有实干。时间也不会辜负奋斗者流下的每一滴汗水,所有的拼搏都是在为美好

的明天筑基,让我们怀揣美好奔赴明天,以最好的姿态努力奔跑,在追梦的舞台上留下属于自己的足迹。

愿我们都能成为更好的自己……

(指导教师:左高超)

## 访学之旅的璀璨星辰

滨州实验中学 王淑欣

在人生这幅丰富多彩画卷中,我已深深领略到了生活的绚烂与多姿。尽管每一次的体验都像是转瞬即逝的烟火,但它们却在我的内心世界中掀起了惊涛骇浪,带来了翻天覆地的改变与震撼人心的领悟。这次的深圳访学之旅,无疑是我生活中最为耀眼的一颗星辰。

回想起第一次踏入学校的那一刻,我仿佛还能感受到那股拘谨与束缚的压抑感,同时也夹杂着难以言表的激动与期待。新环境,新起点,每一个细节都充满了未知与挑战,让我倍感紧张与不易。然而,随着时间的推移,与新同学的认识和交流让我逐渐融入这个大家庭。北京师范大学南山附属学校的学习氛围尤为浓厚,这里不仅有优秀的教师团队,更有丰富多彩的学术活动。我至今仍记得李山教授的古诗文讲座,他渊博的知识、独到的见解以及幽默风趣的授课方式,让我仿佛置身于一个全新的世界,深受启发。这里的同学同样令人印象深刻,他们的自学能力之强,让我倍感钦佩。以前我总

认为山东的高考竞争激烈,但来到这里后,发现深圳的学生比我们更加努力,更加拼搏。他们不仅在学术上追求卓越,还在德智体美劳方面追求全面发展,展现出了新时代青少年的风采。

“努力的人往往比我们更加努力”,这句话在深圳这座超大创新之城中得到了最好诠释。在这里,我看到了同学们对知识的渴望、对梦想的追求以及对未来的憧憬。他们用自己的实际行动诠释着“青春无悔”的真谛,让我深受感染与鼓舞。“星光不负赶路人。”我们一直在前进的路上。

通过这次访学,我真正地喜欢上了深圳这座城市以及北京师范大学南山附属学校。这里有很多优秀人才和先进

技术,让我感受到了知识的力量和智慧的魅力。很感谢魏桥国科教育集团和学校的大力支持以及三位带队老师的无私奉献。观世界才能拥有世界观,经过这次访学,我真正地开阔了眼界。游学四方,我们一直在路上,我真正认识到了自己的不足,明确了需要努力的方向,学会感恩和珍惜现在的美好生活,用一颗感恩的心去面对未来的挑战和机遇。

“来了就是深圳人”的包容开放精神令我感动,“知滨州,爱滨州,建滨州”深扎内心。作为一名滨州学子,我将全力以赴,不负韶华。

(指导教师:信程林)

